



В ходе расследования органами Следственного комитета уголовного дела в отношении руководства промышленного предприятия «Металлист» в городе Качканар приняты дополнительные меры к дальнейшему погашению задолженности по зарплате перед рабочими предприятия

Следственным отделом по городу Качканар СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела в отношении директора промышленного предприятия ОАО «Металлист». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, иных установленных законом выплат).

В ходе расследования органами Следственного комитета совместно с сотрудниками службы судебных приставов и прокуратуры проведён комплекс мероприятий, которые позволили, в том числе, содействовать активизации работы по возмещению руководством завода задолженности по зарплате перед рабочими предприятия.

Ранее сообщалось, что, начиная с ноября 2017 года, руководством ОАО «Металлист» было возмещено более 32 миллионов рублей в счёт невыплаченной ранее зарплаты работникам предприятия.

В результате дополнительных мероприятий, проведённых следственным отделом по городу Качканар областного СКР, сотрудниками территориального отдела службы судебных приставов регионального УФССП и прокуратуры города Качканара, сегодня на расчётный счёт судебных приставов от руководства ОАО «Металлист» по исполнительному производству перечислено порядка 19 миллионов рублей в счёт погашения задолженности по зарплате (указанные денежные средства должны поступить в течение ближайших нескольких дней уже на расчётные счета рабочих предприятия). Необходимо при этом отметить, что в течение прошлой недели, также благодаря совместной работе органов Следственного комитета, службы судебных приставов и прокуратуры руководством ОАО «Металлист» было перечислено ещё более 3 миллионов рублей в счёт погашения заработной платы.

Таким образом, всего с момента возбуждения уголовного дела погашено около 53 миллионов рублей задолженности по заработной плате перед рабочими ОАО «Металлист», а оставшаяся часть задолженности составляет порядка 10 миллионов рублей, которую, согласно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

информации, полученной в ходе расследования, руководство предприятия намерено полностью погасить в ближайшее время.

По уголовному делу следствием СКР продолжается проведение комплекса следственных действий. Допрашиваются потерпевшие, проведено бухгалтерское исследование финансового состояния на предприятии, выполняются иные необходимые следственные действия. О ходе и результатах расследования СМИ и общественность будут проинформированы дополнительно.

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1218306>